V ot 7 /7
Racing Screensg

MOTOPLASTIC, S.A. Ref.: 6861
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN Mod. TOURING
Tel. 34 93 849 06 33 - Fax 34 93 849 09 88

info@puig.tv - info@puigusa.com Ref_: 6859
www.puig.tv = - www.puigusa.com Mod. SPORT

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

CARENABRIS ADAPTABLE PARA - WINDSHIELD FOR - SCHEIBE FUR

YAMAHA MT-09 ‘13-'16

ID. | PIEZA / PART | DESCRIPCION DESCRIPTION

ol =

' Carenabris TOURING (ref.6861) TOURING Windshield (ref.6861)
1 1
. Carenabris SPORT (ref.6859) SPORT Windshield (ref.6859)
2 @ Visera (visera para evitar el possible “efecto lupa”) | Plate visera (Visor to avoid magnifying glass effect) 1
7J . .
3 - Soporte metalico derecho Right metal support 1
Th
4 / Soporte metalico izquierdo Left metal support 1
K9
5 @> Silentblock M5 Silentblock M5 4
6 by Tornillo Allen M5x16 1SO 7380 M5x16 1SO 7380 Allen screw 4
7 Arandela de Nylon M5x0,5 M5x0,5 Nylon washer 4
8 Tira autoadhesiva de 2 unidades de 18mm X 7mm Adhesive strip 2 units 18mm X 7mm 2

H Created by: www.ciandisseny.com

VISERA PARA EVITAR EL POSSIBLE “EFECTO LUPA"
VISOR TO AVOID MAGNIFYING GLASS EFFECT

zZ//
Vs o"
’,
7
| 24




V ot 7 /7
Racing Screensg

MOTOPLASTIC, S.A.

Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
Tel. 34 93 849 06 33 - Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv - info@puigusa.com
www.puig.tv - www.puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

CARENABRIS ADAPTABLE PARA - WINDSHIELD FOR - SCHEIBE FUR

YAMAHA MT-09 ‘13-'16

Tornillos originales
Original screws




